

## 小魔方转起来

镇海应行久外语实验学校205班小记者 林墨洱

前段时间,我们小水滴中队举行了魔方展示活动,邀请了其他班级来观摩。

等啊,等啊……终于等到开始的时间,我们拿着魔方走到位子上等待观众的到来。观众终于来了,二(5)班的“工作人员”把他们安排好,潘老师就宣布比赛开始!

只见我们手中的魔方快速转动,手指不停地拨动手中的小方块,手法快速,即使你目不转睛,但也必定看得你眼花缭乱……不一会儿,魔方就转好了。

我们还拿出了金字塔魔方,两阶魔方……都让观众帮我们打乱又以最快的速度拼好。不到一会儿,所有稀奇古怪的魔方就全拼好了。

观众见了都发出一声声羡慕的赞叹:“转得真好,真快呀!”我们听了,心里感到又自豪又快乐!

## 我家的洗刷乐

镇海应行久外语实验学校502班小记者  
吴乐驰(证号13424)

难得的一个双休,妈妈早早地把我和爸爸从床上“揪”起来,宣布全家举行“洗刷总动员”,还我们的小窝一个干净整洁的面貌。

担任本次洗刷行动指挥员的是妈妈,她分配任务:爸爸负责擦玻璃窗;妈妈拖地;我呢,自然是擦擦家具了。

爸爸的“工作”是难度系数最高的。只见他不紧不慢地站上凳子,先用蘸过洗洁精的抹布,把每一扇窗户的正反两面都抹个遍;接着,用清水把玻璃窗又擦拭了一遍,先前那些调皮的小泡沫一下子不见了踪影;最后,爸爸让我帮他拿很多报纸,正当我疑惑不解的时候,他早已把报纸揉成了一个小小纸团,并细心地擦去窗上的水珠。这招还真是灵验,干净透亮的窗户一下子呈现在我的眼前。妈妈是个特别细心的人,她的清洁工具可不是拖把哦!首先,她用扫把把地板上那些顽固的灰尘扫了个遍;然后,双膝跪在地板上,用干净的湿抹布一遍又一遍地抹擦每一个角落;最后,再用干抹布把地板上的水吸干。

我呢,虽然个头小,但“鬼主意”却是不少呢!我用报纸折了一顶工作帽,再配上一套神气的工作服,简直就像个小清洁工了。可是,看着这么大面积的家具都要擦,我的心里还真有点悬。正在这时,阳台边上的一个喷水壶映入了我的眼帘,好办法终于有了。我把洗洁精水灌在水壶里,使劲地把泡沫水喷在家具上;然后,用干净的湿抹布一擦……

转眼间,3个小时过去了,看着洗刷一净的家,我们的脸上露出了欣慰的笑容。

指导老师 马亚波

## 二十年后回故乡

镇海区逸夫小学502班小记者 董佳怡(证号27214)

自从成为一名画家,我很少回家乡,因为不是在画室潜心作画,就是忙于参加各类画展。最近,我的一幅巨作刚被世界最大的美术馆收购,终于得空可以清闲几日,所以我准备回家乡去看看。这天,我整理好行囊,知会了一声:“飞式滑板,快来!”我便出发了。

飞式滑板降落。

昔日的家乡,如今变成什么样子了呢?还会是雾霾重重,车流拥挤吗?没等我缓过神来,一大片清亮的绿色已经映入我的眼帘,我以为“飞式滑板”程序出错,降落位置有误,我又打开导航,屏幕上清晰地显示着浙江宁波,我这才走下滑板。眼前的一切着实将我惊住了:干净整洁的道路两旁都是枝繁叶茂的大树,偶尔还有成群的白鹭飞过,行人悠闲地在绿荫下散步、健身,要知道二十年前,爸妈可总是叮嘱我要少去马路边,一是不安全,但更多的是考虑到过多吸入汽车尾气会影响健康。正在我回顾往事的时候,一辆小车迎面驶来,我下意识地靠边,担心那脏臭的尾气“入侵”,出人意料的是,汽车驶过后,留下的是一阵清香,这太不可思议了……

指导老师 钱蕊芳

## 秋姑娘来了

镇海区逸夫小学201班小记者 杨欣怡(证号27191)

秋姑娘悄悄地从远处走来了,她穿着五彩衣来到这个阳光灿烂的世界里。蓝蓝的天空中飘着雪白的云朵,一群群大雁往南飞,它们有时候排成个人字,有时候排成个一字。

秋姑娘来到果园里,果实累累的树上结满了果子。黄中带绿的杨桃,好像晶莹剔透的翡翠。黄澄澄的柿子好像一个个小灯笼。

秋姑娘来到田野,稻穗颗粒饱满,好像在微笑地跟我们点头。玉米掰开叶子,好像在伸开双手拥抱这美丽的世界。秋姑娘来到公园里,金黄色的叶子从树上飘下来,好像一只只金蝴蝶随风舞动。好美啊!菊花的颜色可多了,有紫红的、淡黄的、雪白的、浅绿的、粉红的、火红的,走到桂花树前,一朵朵黄中带白的桂花,缀满枝头,发出淡淡的清香,令人心旷神怡。樱花那么美丽,就像涂上了粉红的胭脂。

我爱五彩缤纷的秋天,我更爱这丰收的秋天!

指导老师 曹红萍

## 美丽的达赉湖

庄市中心学校305班小记者 郭宇馨(证号32911)

达赉湖是闻名中外的一个湖,在蒙古语中是“像海一样的湖”。它就像一颗明珠,镶嵌在广阔无垠的呼伦贝尔草原上。

一见到达赉湖,我就兴奋地冲了进去,湖水清澈见底,成群的小鱼、小虾在水里快活地游来游去,嬉戏玩闹。湖面上有几条小船,船上面的渔夫,有的在悠闲地划着桨,有的在认真地撒着网,还有的在唱着蒙古族的民歌,歌声飘荡在湖面上,洒下片片涟漪。远远望去,无边无际的草原,就像绿色的大海,有几匹骏马在奔驰,有黑的,有白的,还有红的,就像一条条五彩斑斓的小鱼在绿色的大海中遨游。草原的尽头,连着蓝天,蓝天上躺着几朵调皮的白云,它们变来变去,一会儿像忠实的小狗,一会儿像机灵的小猴,一会儿像可爱的小兔……

指导老师 顾虹燕

## “福”展

庄市中心学校206班小记者 邵佳露(证号33246)

今天,妈妈要带我去看“故宫博物院馆藏福文化珍宝展”。我兴奋极了,一大早就起床刷牙、洗脸,催促妈妈快一点。妈妈看到我那么心急,就笑着对我说:“那些东西又不会自己长腿跑走的,不用那么心急。”

来到了宁波博物馆,一进展厅,首先映入眼帘的就是“福满甬城”四个大字,身旁的工作人员还给我一张大大的“福”字。在展厅里我看见了很多文物,例如一些大大的盘子,跟我们家装水果的盘子一样大,上面有的刻着福字,有的刻着百子图,还有的刻着清代皇帝们的书法,真有趣。但最让我感兴趣的是“盖福处”,手掌大小的红色印章,只要随身带上笔记本,就能轻松把福气带回家。于是我让工作人员在他们送我的一张福字背面盖了一个福字印。

指导老师 唐玲

## 我爱西瓜

镇海区精英小学303班小记者 李昕奕(证号08658)

夏天的水果有很多,水果店里各种各样的水果琳琅满目,红通通的苹果,全身发亮的小樱桃,酸酸的杨梅,脸上长着“雀斑”的梨……可是我最喜欢的水果却是一个个大又圆的西瓜。

它圆滚滚的身体,身上穿着一件绿西装,上面还有一道道波浪形的条纹。切开西瓜,仔细一瞧,红玛瑙似的果肉里嵌着一颗颗黑色的瓜籽,鲜红的汁水流了出来,让人垂涎三尺。我迫不及待地大口吃了起来,甜甜的汁水顺着舌尖流入口中,美味极了!

西瓜不仅好吃,还有丰富的营养价值。在炎炎夏日,西瓜可以清热解暑,含有能使血压降低的物质,西瓜汁和西瓜皮可以增加皮肤弹性,有美容的功效。

就算是里面毫不起眼的籽,炒过后,也会变成香脆可口的西瓜籽的;瓜皮腌制或者晒干,都可以当菜吃。

指导老师 包巧颖

## 油菜花

镇海兆龙学校302班小记者 余俊侃

走进田间,我总会被那金灿灿的油菜花所吸引。

大片大片的油菜花远看就像一片金黄色的波浪。近看,碧绿碧绿的叶子向外舒展,像一把把大蒲扇。油菜花的茎笔直笔直的,它挺立在大地上,你走近一闻,就会闻到一股浓郁的香味。叶子的上面是花托,他们向四面八方生长,好像一串串糖葫芦。花托的顶部长着金黄色的小花,它们有四片花瓣好像一只只金黄色的小蝴蝶。它的花蕊也是黄的,顶部是花骨朵儿,绿色的花骨朵儿像小米,有大有小,美丽的油菜花让我想起一句诗“篱落疏疏一径深,枝头花落未成阴。儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”。

指导老师 余雪娥

## 第一次登上大型舞台

镇海区精英小学402班小记者 张晓雪(证号29665)

我喜欢唱歌,经常代表班级参加学校的唱歌比赛。可是,我平时胆子比较小,上台特别容易紧张。

一天,陈老师把我叫到办公室,让我唱一首歌给她听。唱完后,陈老师先指出了我唱歌技巧上的不足,最后居然告诉我:“你的声音很好听,我打算让你去参加区里的唱歌比赛。”我有点儿不相信自己的耳朵。

比赛那天,我穿着漂亮的裙子。裙子在灯光的照耀下闪闪发光。我第一次参加这么大的比赛,候场的我比平时更紧张了:我会不会忘词了呢?老师在一旁不断地鼓励我:“没关系,别担心,尽力就好。”她还讲笑话给我放松心情。

不一会儿就轮到我上场了。我站在舞台上,听到伴奏乐一响,心里就像有了一只小兔子怦怦直跳。我的声音有点儿颤抖了。我看到台下的陈老师鼓励的眼神,渐渐放松了,歌声也就自然了,完全沉醉在了音乐中。这时我看到几位评委在向我点头,有时还竖起大拇指。可是,我还是有个高音没有唱准。我用自己最大的努力完成了比赛。

虽然,我最后的成绩不怎么样,但是我觉得自己已经取得了成功。

## 独自回家的滋味

精英小学404班小记者 袁梦

成长,就像一杯醇香的鸡尾酒;成长,就像一条绚丽的彩虹;成长,就像小溪旁的朵朵鲜花。

五点了,教室里的人寥寥无几,可妈妈还不见人影。

同桌见我在走廊里晃来晃去便一脸贼笑,笑话我说:“哎呦,平时威风的袁大姐今天怎么啦!不敢回家?哈哈,笑死我了!”我急了,说话也变得磕磕巴巴起来:“我怎么不敢独自回家,走……走着瞧,哼!”话虽然这样说,但是我心里还是有一丝害怕。我犹豫了一会儿,举步向校门口走去,脚上像灌了铅一样的沉重。

一会到了马路边,这可是我第一次独自过马路,我左瞧瞧,右看看确定没有车的时候,嗖嗖,跑过去了。还好还好,安全到了对面。

快到家了,可是还得经过一条小巷,我背着书包小心翼翼地走进去,只见黑黢黢的小巷伸手不见五指,偶尔有几辆电瓶车飞驰而过。突然,我听见“汪汪”的狗叫声,我不管三七二十一,直接跑起来,狂吠声离我越来越近,好不容易跑出了小巷,看见野狗没追上来,这才松了一口气。

到家后,妈妈吃惊的嘴巴可以塞一个鸡蛋,妈妈抱起我,连连说:“我的宝贝儿长大喽。”我兴奋得脸顿时红了起来,只觉得自己一下子长大了许多。

## 妈妈去开家长会

镇海精英小学603班小记者 王奥京(证号29718)

今天要举行家长会。妈妈吃好了饭,6:30左右便去学校了。我的心像装了一只小兔子,“怦怦”跳个不停。我虽然是好学生,学习不错,可我还是怕,怕杨老师会批评我。我想用其他娱乐方式来转移我的注意力,看书。可我还是焦急,怎么办呢?我暗暗地画十字,祈祷着。“嗒、嗒、嗒”楼道传来高跟鞋的声音,我似在黑暗中看到了明灯一般,迫不及待地凑上去,我环视了一番,哦,不是,我叹了一口气。我东转转,西转转,希望我不要被批评,要多一些表扬。弟弟在旁边说:“姐姐,你别转悠了,转得我头都晕了。”6点、6点半、7点……时间是那样漫长,度时如年呀!

妈妈终于回来了!妈妈说道:“还行!表现还不错!”我揪着的心终于放下来了。

## 泡绿豆

镇海区逸夫小学401班小记者 余雯(证号06541)

今天,妈妈去市场买了几斤绿豆。回到家,我找了几颗绿油油、亮晶晶的绿豆,把它们小心翼翼地放进玻璃杯里,再加上一些清水,绿豆就泡好了。望着水中的绿豆,我心里不住地祈祷:绿豆宝宝,快快长大吧!

晚饭过后,好奇的我去看了看杯子里的绿豆,发现有些绿豆的皮皱巴巴的,像老太太的脸,有的小豆子像喝饱了水,挺着发胀的“肚皮”,在杯子里呼呼大睡,颜色也逐渐变成了浅绿色,真逗人!

第二天早上,天刚蒙蒙亮,我就迫不及待地去看望“豆宝宝”,看它们又有什么新的变化。啊!沉睡的小豆子终于苏醒过来了,它们沐浴着温暖的阳光,享受着干净的水源,吮吸着新鲜的空气,冒出了一个细小的“小逗号”,好像正在窥视着外面的世界。看到这里,我心里喜滋滋的。

又过了一天,“豆宝宝”们长出了细细的、长长的嫩茎,还长出了小巧玲珑的叶子。妈妈对我说,这就是绿豆成长的过程。我仔细端详着,看着健康成长的“豆宝宝”,感到无比的幸福!

指导老师 陈俊

## 水与小鱼的对话

镇海兆龙学校301班小记者 苟学志

我的老家原来是一个美丽的地方,那里山青,草绿,河里的水更清。

不知从什么时候起,河里的垃圾越来越多,基本上把小河覆盖住了。水上面漂浮着纸盒、筷子、纸、袜子……旁边的工厂排出来的污水,把小河弄得黑黑的,原来郁郁葱葱的树木都枯萎了。

河里的小鱼愤愤地对水说:“这些人怎么回事呀?你对他们是那么的好,他们身上脏了到你这里洗澡,喝了来你这里喝水,怎么还把垃圾扔到你身上。”小河难过地说:“是啊!我也很伤心。只要一直让我干干净净,我为他们做什么我愿意。”听了小河的话,小鱼更加生气了,说:“这些人一定会受到惩罚的!”

渐渐地牛羊因为喝了发黑发臭的水而生病了,越来越多的人也是因为用了这样的水而得了各种奇奇怪怪的病。这时人们一下子醒悟过来了,赶紧把河面上的垃圾处理掉,把污水排到处理污水的地方,河水又变得清澈干净了。小河高兴地说:“哇,我又变干净了,而且比以前更美了。”小鱼儿也高兴地说:“我终于又可以在这干干净净的水里好好地休息一下了。”

指导老师 梅丽雅